

ご契約者様各位

2021年7月27日  
株式会社 賃貸少額短期保険  
代表取締役 田中 豊一

「新みんなの安心プラン」「オフィス・エイド」販売プランの記載内容誤りのお詫びと訂正

平素、株式会社賃貸少額短期保険をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

さて、2017年11月16日より販売しております弊社の保険商品「新みんなの安心プラン」及び「オフィス・エイド」の販売プランに一部誤りがあることが判明しましたのでお知らせ致します。ご契約者様にはご迷惑をお掛け致しますことを深くお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正させていただきます。

1、訂正内容

【誤】

■販売プラン（保険料・保険金額）：補償期間1年、2年

新みんなの安心プラン《住居用》		
保険料（補償期間2年）	13,000円	18,500円
保険料（補償期間1年）	6,500円	9,250円
家財保険金	105万円	618万円



【正】

■販売プラン（保険料・保険金額）：補償期間1年、2年

新みんなの安心プラン《住居用》		
保険料（補償期間2年）	13,000円	18,500円
保険料（補償期間1年）	6,500円	9,250円
家財保険金	106万円	619万円

【誤】

■販売プラン（保険料・保険金額）：補償期間1年、2年

オフィスエイド《店舗・事務所用》	
保険料（補償期間2年）	22,000円
保険料（補償期間1年）	11,000円
物損害保険金	534万円



【正】

■販売プラン（保険料・保険金額）：補償期間1年、2年

オフィスエイド《店舗・事務所用》	
保険料（補償期間2年）	22,000円
保険料（補償期間1年）	11,000円
物損害保険金	536万円

2、発生原因と再発防止の取り組み

本件は、商品設計段階での各書類間の保険金額転記ミスが原因であり、検証および内容の精査が十分でなかったことにより発生したものです。以後、このようなことの無いよう、チェック態勢を一層強化し再発防止に努めてまいります。

＜本件に関するお問い合わせ窓口＞

株式会社賃貸少額短期保険 TEL 03-3368-0111

受付時間：午前10:00～午後17:00（定休日：水・日曜日）